

22. Понимание Креста (часть 3): Достоинство Креста

а) Ключевые места из Священного Писания

1-Иоанна 2:1-2
2-Петра 1:3

1-Иоанна 4:4
1-Петра 2:24

б) Введение

Сатана хочет, чтобы мы, живя в неверии и безнадежности, разуверились в том, что Отец может и желает отвечать на наши нужды. Однако, Бог установил Свои обетования и принципы на Кресте Голгофы. Если бы Бог прекратил поддерживать Свой народ и удовлетворять их духовные, физические и материальные нужды, то Он бы отрекся от дела, совершенного Им через своего Сына Иисуса (2-Коринфянам 8:9). Есть четыре сферы, где нам необходимо видеть результат завершенной миссии Христа: прощение, обеспечение, победа и исцеление.

в) Крест и прощение

Самоосуждение — это общая составляющая черта в человеческом переживании. Многие верующие христиане страдают от осуждения духа. Реальность повседневных неудач в нашем хождении с Богом и напряжение во взаимоотношениях с другими людьми в повседневной жизни часто ведут к чувству неполноценности и неравенства. Прощение есть факт, исходящий от Бога. Во Христе Он покрыл все наши грехи, и когда мы приходим к Нему с покаянием и исповеданием, Он никогда не отказывает нам в очищении и дает нам то чувство свободы и чистоты, которое является нашим правом через смерть Спасителя. Однако дьявол никогда не захочет оставить нас в таком положении. Он любит играть на наших чувствах и слабостях и старается вернуть нас назад, к осуждению и рабству в наших сердцах. Это та область, где мы должны принять наше прощение. Сатана пытается убедить нас в том, что, некоторым образом, мы должны платить за наши грехи. Однако, это полностью противоречит учению Священного Писания и искупительному делу Распятия. Иисус пошел навстречу всем нашим долгам, и нам нужно принять наше прощение в Нем (1-Иоанна 1:7-9). Мы имеем Спасителя, который сейчас ходатайствует за нас перед Отцом. Поскольку мы открываем свои уста и просим о прощении, Он называет наши имена перед небесным Отцом.

г) Крест и провидение нужд

Дьявол не препятствует нам верить в Бога, пока Он остается Богом, ничего не делающим для нас. Цель сатаны состоит в том, чтобы разрушить отношения доверия Богу, которые Святой Дух приносит в нашу жизнь при нашем рождении свыше через Его силу. Благодаря Духу мы знаем Бога, как нашего Отца, и через Него мы приходим к Богу, Отцу нашему, в истинной надежде и вере (Римлянам 8:15-16). «Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?» (Римлянам 8:32). Всегда в момент нужды нам необходимо возвращаться к Голгофе. Все, в чем мы имеем нужду, пребывает в Нем, и через веру в Него мы знаем, что Он печется о нас изо дня в день.

д) Крест и победа

Своей смертью Иисус совершил победу над нашим грехом, смертью, миром и властью сатаны, сильного врага, следующего по стопам каждого человека. Сатана постоянно старается нанести нам поражение и, как следствие, держать нас в состоянии депрессии. Необходимо ясно понять нашу победу в Иисусе, чтобы преодолеть сатану, атакующего нас. Иисус для нас одержал победу над грехом и смертью (Римлянам 5:12, 15). Два сильнейших оружия сатаны, — вина и страх, — становятся бесполезными для него в жизни христиан, стоящих на завершенной работе Креста. Иисус одержал для нас победу над миром. Тем миром сатанинской системы зла, который противостоял установленному Богом порядку и ведет людей во мрак и прочь от Бога. Однако, по причине совершенной на Кресте миссии Христа, победившего начала и власть этого темного мира, мы можем разделить с Ним победу силой Святого Духа (1-Иоанна 5:4-5). Для нас Он одержал победу над сатаной. Фактически, Крест был решающей битвой между могуществом Бога и силой сатаны. Все, вытекающее для нас из Креста, происходит благодаря победе, одержанной Иисусом. Эта победа была выиграна не в потаенном и темном углу, но на публичной арене, на виду у всех. Когда Иисус воскликнул: «Свершилось», — это не было криком слабости или отчаяния, а публичным провозглашением победы могущества Бога. В Иисусе Бог победил все силы тьмы, так что они не могут более угрожать тем, кто стоит в вере в Иисусе Христе (Колоссянам 2:13-16).

е) Крест и исцеление

Универсальным даром, пришедшим к человечеству посредством Креста, является дар спасения через прощение грехов. Тем не менее, Крест Голгофы является также основанием для всякого провидения нужд, которые Отец может и хочет удовлетворять, согласно Своей воле. Сюда входит и исцеление. Имеются факторы, управляющие провидением нужд в каждом конкретном случае, например, иногда нам нужно проявить свою веру, а иногда Отец просто свободно проявляет щедрость и великодушие, соответственно Его желанию. Имеются также и другие скрытые факторы. Тем не менее, это не должно давать нам повод прекращать молиться в вере или прошении к Отцу о помощи в любое время и при любой нужде. Мы можем довериться Господу, но мы не можем манипулировать Им (Второзаконие 29:29). Три главных фактора показывают, что исцеление тела является неотделимой частью намерения Отца в деле Распятия.

1. Бог установил принцип исцеления в смерти и воскресении Иисуса. Иисус умер израненный и поврежденный, но воскрес исцеленный и восстановленный.
2. Писание ясно свидетельствует о включении физического исцеления в дело Распятия (Римлянам 8:11). Иисус умер не только чтобы взять наши грехи, но и понести наши немощи и взять наши болезни (Исаия 53:4-5; 1-Петра 2:24). Иисус умер не только чтобы спасти наши души, но и человека в целом: дух, душу и тело.
3. Прямое свидетельство исцеления сегодня — в силе Святого Духа: Божье намерение в том, что мы должны теперь жить во благе и силе вечной жизни. Не существует такого понятия, как неисцелимый верующий!

Это факт, что Крест был решающим столкновением в битве между добром и злом. Там сатана был окончательно лишен своей силы и его судьба была окончательно предрешена. Однако, война еще продолжается! Подобным образом была завершена решающая работа для нашего исцеления, однако полностью мы еще не исцелились. Каждое чудо Божьей благодати — это чудо обетования. Оно служит примером или показателем того, как это свершится полностью, когда Иисус придет в славе Своего Царства. Тот факт, что битва выиграна, хотя еще и не окончена, не препятствует нам вступать в духовную войну, идущую сегодня

ня на всех уровнях. Скорее, это должно стимулировать нас. Так обстоит дело и с вопросом об исцелении, ибо это, определенно, часть битвы! Мы не должны ограничивать себя в молитвах именно потому, что этим мы реализуем все то, что еще не совершено в нашей жизни.

ж) Шесть причин, почему мы иногда терпим неудачу в получении нашего исцеления

1. Некоторые люди не имеют веры в Бога для их исцеления (Иакова 5:15).
2. Личный неисповеданный грех создает барьер для Божьей благодати (Иакова 5:16).
3. Упрямство и широко распространенное непрощение, грех и неверие среди верующих и их семей препятствуют исцелению членов Тела (1-Коринфянам 11:30).
4. Из-за неполного или неправильного определения причины их проблем, люди не знают, как правильно молиться.
5. Некоторые люди предполагают, что Бог всегда исцеляет немедленно, и когда не происходит немедленного исцеления, они перестают молиться.
6. Некоторые люди ищут исцелений не там, где нужно. Важно слышать Слово Божье относительно исцеления. Некоторые будут иметь непосредственное сверхъестественное прикосновение Божье для их исцеления, но другие будут получать облегчение и выздоровление через медицинскую или хирургическую помощь. Следует помнить, что не каждое исцеление исходит от Бога, так что нам важно иметь опыт дара распознания того, что происходит в глубинных областях нашей жизни.

3) Вывод

Нигде безоговорочная любовь не выражена более полно, чем на Кресте (1-Иоанна 4:10). Мы нуждаемся в поощрении, чтобы как детям приходить к нашему небесному Отцу. Он знает, что для нас является лучшим. Нам нужно подходить к престолу благодати с полным доверием, чтобы получить милость и найти благодать, помогающие нам во время нужды (Евреям 4:16). Через жизнь, смерть и воскресение Иисуса Бог обеспечил нас всем во всех аспектах наших нужд (Римлянам 8:32).

и) Вопросы и темы для обсуждений

1. Почему многие христиане чувствуют себя осужденными, недостойными и несоответствующими требованиям? Обсудите.
2. Что подготовил для нас Бог, чтобы избавить нас от осуждения и что мы должны для этого делать? (1-Иоанна 1:7-9).
3. Достаточна ли жертва, принесенная Иисусом, для удовлетворения всех наших нужд?
4. Где находится сатана по отношению к нам и какими силами мы располагаем, когда мы во Христе? (Ефесянам 1:17-23).

5. Прочитайте и обсудите шесть причин, приносящих поражение в получении нашего исцеления и сравните их с тремя главными фактами, показывающими неотъемлемость нашего исцеления в миссии, совершенной Иисусом на Кресте.

к) Практические выводы

1. Бог обещал пойти навстречу духовным, физическим и материальным нуждам Его людей, благодаря миссии, совершенной Иисусом на Кресте.
2. Дети Божьи должны быть свободны от осуждения, как обретшие Божье прощение.
3. Бог обещал удовлетворить всякую нашу нужду по богатству Своему во славе Иисусом Христом (Филиппийцам 4:19).
4. Своим подвигом на Кресте Иисус одержал для нас победу над грехом, смертью, миром и властью сатаны.
5. Исцеление тела является неотъемлемой частью намерения нашего небесного Отца в миссии, совершенной Иисусом на Кресте Голгофы.